

中央全面深化改革领导小组会议强调,分类实施无户口人员登记政策 全面解决无户口人员登记户口问题

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月9日下午主持召开中央全面深化改革领导小组第十九次会议并发表重要讲话。他强调,明年是“十三五”开局之年,各项改革任务、制度建设要向全面建成小康社会这个目标聚焦、向构建发展新体制聚焦,扭住关键,精准发力,严明责任,狠抓落实,确保各项改革取得预期成效。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长李克强、刘云山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《国务院部门权力和责任清单编制试点方案》、《关于做好新时期教育对外开放工作的若干意见》、《关于整合城乡居民基本医疗保险制度的意见》、《关于解决无户口人员登记户口问题的意见》、《中国三江源国家公园体制试点方案》、《关于在全国各地推开司法体制改革试点的请示》、《公安机关执法勤务警员职务序列改革试点方案》、《公安机关警务技术职务序列改革试点方案》、《中央全面深化改革领导小组2015年工作总结报告》、《中央全面深化改革领导小组2016年工作要点》。

城乡两项医疗保险制度整合

会议指出,整合城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗两项制度,建立统一的城乡居民基本医疗保险制度,是推进医疗卫生体制改革、实现城乡居民公平享有基本医疗保险权益、促进社会公平正义、增进人民福祉的重大举措。要从统一覆盖范围、

统一筹资政策、统一保障待遇、统一医保目录、统一定点管理、统一基金管理等几方面进行整合。要推动实现医疗、医保、医药“三医联动”,推动基本医保、大病保险、医疗救助、商业健康保险、社会慈善等衔接配合,努力构建多层次的医疗保障体系。

分类实施无户口人员登记政策

会议强调,依法登记户口是法律赋予公民的一项基本权利,是公民参与社会事务、行使各项权利义务的前提。要完善户口登记政策,把计划生育等政策与户口登记脱钩,加强户口登记管理,全面解决无户口人员登记户口问题。要摸清无户口人员数量、分布及产生原

因等,分类实施无户口人员登记政策。要坚持依法办理,维护每个公民依法登记常住户口的权益。要将解决无户口人员登记户口问题与健全完善计划生育、收养登记、流浪救助、国籍管理等相关领域政策统筹考虑、协同推进。

■据新华社



全国首家互联网医院落户乌镇

12月9日,居民在刚开业的乌镇互联网医院的大堂了解情况。12月7日,浙江省桐乡市政府正式宣布全国首家互联网医院上线,推出乌镇互联网医院官方网站和手机客户端,为全国百姓提供以复诊为核心的在线诊疗服务。医生和患者无须面对面,通过网络视频即可完成诊疗过程,包括开具电子处方和配药。

新华社图

改革落实

党委书记要亲自抓改革部署

会议指出,改革工作能不能落实到位,落实责任是关键。地方各级党委对本地区改革任务承担主体责任,党委书记既要亲自抓改革部署,又要亲自抓改革督办,一级抓一级,层层传导压力,确保改革方案落地生根。

企业九种情形拟被列入失信“黑名单”

国家工商总局9日公布了《严重违法失信企业名单管理暂行办法(征求意见稿)》。意见稿明确了企业被列入严重违法失信企业名单的九种情形,以及企业受到的信用惩戒措施。征求意见稿明确如企业被列入经营异常名录届满3年仍未履行相关义务的;组织、策划传销或违反《直销管理条例》相关规定情节严重受到行政处罚的,或为传销行为提供便利条件3年内受到2次以

上行政处罚的;侵害消费者合法权益,1年内受到2次以上行政处罚的等九种情况,将被列入严重违法失信企业名单。企业被列入严重违法失信企业名单后,将受到一系列信用惩戒,将被列为重点检查对象,不予通过“守合同重信用”企业公示活动申报资格审核,不予认定驰名商标等,工商将与其他政府部门依法实施联合惩戒。

城市地下综合管廊将有偿使用

国家发展改革委9日称,我国将建立健全城市地下综合管廊有偿使用制度,形成合理收费机制,以调动社会资本投入积极性,促进城市地下综合管廊建设发展。国家发展改革委、住房和城乡建设部印发的《城市地下综合管廊实行有偿使用制度的指导意见》明确,城市地下综合管廊各入廊管线单位应向管廊建设运营单位支付管廊

有偿使用费用。城市地下综合管廊有偿使用费标准原则上应由管廊建设运营单位与入廊管线单位共同协商确定,并由供需双方按照市场化原则签订协议,明确付费方式、计费周期、费用标准定期调整机制等事项。指导意见提出,城市地下综合管廊有偿使用费包括入廊费和日常维护费,分别用于弥补管廊建设成本和日常维护、管理支出。

中韩、中澳自贸协定 12月20日同时生效

记者9日从商务部获悉,中韩、中澳自贸协定将于12月20日同时生效。商务部副部长王受文与韩国驻华大使金章洙9日在商务部交换外交照会,中韩双方共同确认《中华人民共和国政府与大韩民国政府自由贸易协定》将于2015年12月20日正式生效并第一次降税,2016年1月1日第二次降税。

同日,我国驻澳大利亚大使马朝旭与澳大利亚候任驻华大使亚当斯分别代表两国政府在悉尼就中澳自贸协定生效互换两国外交照会,双方共同确认《中华人民共和国政府和澳大利亚政府自由贸易协定》将于2015年12月20日正式生效并第一次降税,2016年1月1日第二次降税。

■均据新华社

北京301医院 特供奇方 终结骨病骨痛

骨病(骨关节病、骨质疏松),是让人失去劳动能力和活动自由的第一大病!人老骨先老,数以亿计的中老年人,随着年龄增大,骨营养不断流失,骨小梁断裂,引发阵阵骨痛,骨头越来越酥,稍一磕碰就会骨折,关节变形,浑身疼痛,甚至瘫在床上不能自理,骨关节病、骨质疏松,一步一步要人命!

骨关节病、骨质疏松 根源在于骨营养流失

北京301医院骨科专家研究发现:任何一种骨关节病都有骨质疏松的影响,而共同的病因就是骨营养流失!

骨营养流失,导致关节液缺失,关节软骨磨损、变薄、发炎、水肿、钙化,长出增生物,压迫神经血管,引发疼痛、肿胀,导致骨关节病!骨头磨骨头,当然会钻心的疼痛,上楼如上刑,关节就像锈死的轴,打不了弯,走不了路。关节变形,一沾凉水,冷气嗖嗖往骨缝里钻……

长久以来,尽管80%以上的中老年人骨关节病与骨质疏松并存,但始终被认为是两种截然不同的病种,在治疗上采取分而治之的手段!这导致了巨大的治疗误区和有限的治疗效果!

骨关节病、骨质疏松 “同治同养”的世纪突破

北京301医院针对骨营养

流失这一共同病因,通过对上千种物质进行对比研究,将鸡蛋壳、大豆异黄酮、淫羊藿、维生素D科学配伍,研制出新一代骨骼健康生物制剂——【密骨胶囊】,不但可以调节骨代谢,增加骨密度,有效防止骨质疏松,而且可有效补充关节软骨营养,快速修复断裂软骨,催生关节液,达到治好各类骨关节病的神奇效果。密骨胶囊不仅是目前市场上骨病产品精华的集大成者,更是实现了骨质疏松与骨性关节病同治同养的重大突破!

301医院密骨胶囊 与传统治骨的四大大不同

第一、治疗机理不同:传统疗法只针对骨病变带来的炎症和疼痛,301密骨胶囊提升对骨营养吸收水平,实现骨质的更新,修复骨损伤,清除陈旧骨组织。**第二、长期效果不同:**传统疗法只是暂时消除疼痛和炎症,301密骨胶囊通过激活骨髓自我修复力,更新骨质,使关节光滑、骨骼平整,不再压迫到肌肉和神经,有效解决反复疼痛的问题。**第三、毒副作用不同:**一般骨科药特别是活血、消炎镇痛药,往往存在毒副作用,301密骨胶囊采用药食同源的中药制剂,长时间服用无毒副作用,而且服用越久,效果越好!**第四、质量保障不同:**北京301医院是全军规模最大的综

合性医院,是负责中央领导的保健工作,产品效果有保障,安全有保障。

301医院特供奇方——密骨胶囊,请你一起见证!

服用1-2周:僵、麻、肿、胀、痛等症明显好转,关节有明显轻松感!

服用1-2月:肿胀、麻木、僵硬基本消失,关节功能逐步恢复,活动基本自如!

服用一个疗程:关节有润滑感,周身骨痛消失,睡眠质量提高,精神好转,浑身有力!

服用2个疗程:颈椎病、腰椎间盘突出、骨质增生及骨质疏松恢复正常,关节灵活,四肢有力,无任何不适症状!

适用人群:骨质疏松、骨质增生、颈椎病、腰椎病、骨刺、骨关节退行性病变、关节积液、滑膜炎、风湿性关节炎、类风湿关节炎、晨僵、关节疼痛、关节屈伸困难、骨折、关节外伤受损、关节术后患者及女性由更年期引起的骨质疏松症。

喜讯:特大优惠,仅限5天,前30名打进电话者可享受买10送3,买5送1的优惠活动。

专家热线:4006-216-236
(请认准包装盒上“中国人民解放军三零一医院研制”标识!)